



FE DE ERRATAS:

Respecto a la convocatoria del CAS N°009-2025: Coordinadores de innovación y soporte tecnológico para ILEE, se comunica que se advirtió de un error respecto al número de requerimiento de personal, debiendo efectuarse la corrección como a continuación se detalla:

Dice:

PROCESO CAS N° 009-2025-GR A-DRE-UGEL CANG/AGA-APER

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE (05) COORDINADORES(AS) DE INNOVACION Y SOPORTE TECNOLÓGICO PARA ILEE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL DE CANGALLO – CAS TRANSITORIO

I. GENERALIDADES.

1.1. Objeto de la convocatoria

La Unidad de Gestión Educativa Local de Cangallo, tiene la necesidad de seleccionar y contratar los servicios profesionales de (05) COORDINADOR(A) DE INNOVACION Y SOPORTE TECNOLÓGICO.

Debe decir:

PROCESO CAS N° 009-2025-GR A-DRE-UGEL CANG/AGA-APER

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE (04) COORDINADORES(AS) DE INNOVACION Y SOPORTE TECNOLÓGICO PARA ILEE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL DE CANGALLO – CAS TRANSITORIO

I. GENERALIDADES.

1.1. Objeto de la convocatoria

La Unidad de Gestión Educativa Local de Cangallo, tiene la necesidad de seleccionar y contratar los servicios profesionales de (04) COORDINADOR(A) DE INNOVACION Y SOPORTE TECNOLÓGICO.

Agradecemos su comprensión.

Atte. Ofi. RRHH.